



“医”周动态



10月14日（星期一）上午，医学院（筹）举办“不忘初心、牢记使命”主题教育教师党支部党员大会，教师党员汇报交流了主题教育学习进展和心得体会，对照党章党规党纪查摆自身问题，进行整改计划。

10月16日（星期三）上午，上海师范大学生命科学院张峰教授应肖俊杰副院长邀请，举办题为“探究BACH1和BCLAF1参与DNA损伤反应的分子机制”的学术讲座。

10月16日（星期三）下午，美国加州大学洛杉矶分校 David Geffen 医学院 Thomas Martin Vondriska 教授应肖俊杰副院长邀请，举办题为“复杂表型的染色质结构调控（Regulation of Complex Phenotypes Through Chromatin Structure）”的讲座。

10月17日（星期四）上午，医学院（筹）举办领导班子、骨干党员第三次集中学习，医学院（筹）党委书记竺剑、副院长许金廉、副院长肖俊杰、综合办负责人盛晓娜、组织干事万金雷，教师党支部书记赵红霞出席，校主题教育领导小组办公室第6联络组副组长谭婷、组员周青利、丁佳蒙列席。

10月17日（星期四）上午，上海市伤骨科研究所邓廉夫教授应副院长肖俊杰邀请做题为“上海市伤骨科研究所的概括与工作重点”的学术讲座。

10月17日（星期四）下午，美国加州大学洛杉矶分校分子与医学药理学系、生物数学系杰出教授 Sung-Cheng (Henry) Huang 受邀在我校乐乎新楼2号楼大学厅作题为“医学影像科技创新成果转化与医药科研展望”的专题讲座。

10月18日（星期五），上海大学第二十二届运动会暨第十三届教工运动会在校本部东区田径场举行，我院教师踊跃报名、积极参与，18名教工报名参加广播操比赛，7名教工报名参加铅球、投篮、平板支撑、男子飞镖比赛。其中孙晓东老师在教工男子A组铅球比赛中取得第四名的佳绩。

10月18日（星期五）下午，肖俊杰副院长主讲题为“坚定理想信念，勇于担当作为”的“不忘初心、牢记使命”主题教育专业教师党课，医学院（筹）全体教师党员出席。

10月19日（星期六），医学院（筹）李扬、陈雪瑞老师参加2019年中国生物医学与智慧医疗论坛暨第十八届全国生物医学工程专业学位研究生教育工作研讨会。与会专家介绍了当前智能医学领域的研究热点和发展趋势，相关院校分享了生物医学工程专业学位研究生培养的宝贵经验。

